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Lớp         

Phần trắc nghiệm: 

Câu 1  Tìm xác định của hàm số y = tan2x
[image: image1.wmf]
A. 
[image: image2.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

Î

=

Z

k

k

R

D

,

2

\

p

     B.
[image: image3.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

Î

+

=

Z

k

k

R

D

,

2

\

p

p

C. 
[image: image4.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

Î

+

=

Z

k

k

R

D

,

4

\

p

p

 D*.
[image: image5.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

Î

+

=

Z

k

k

R

D

,

2

4

\

p

p


Câu 2  Tìm hàm số thỏa mãn  3 tính chất sau (1) có tập giá trị là R.

                                                                         (2) là hàm số  lẻ.

                                                                         (3) là hàm số tuần hoàn với chu kì
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A. y =cosx         B.y= sinx          C*.y= tanx            D.y= cos2x

Câu 3 Gọi m , M lần lượt là  giá trị lớn nhất ; gía trị nhỏ nhất  của hàm số y=3-5 sinx

Tính X=2m-3M

A.   X  =  -28        B.  X = - 10         C. X = 8             D* . X  =22     

Câu 4 . Tìm công thức sai 
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Câu 5. Tìm nghiệm  của phương trình  
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Câu 6. Tìm m pt sau có nghiệm : 2cos 
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Câu 7 . Tính số ng  
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Câu 8 .Tính tổng S của nghiệm âm lớn nhất và nghiệm dương nhỏ nhất của phương trình 
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Câu 9  Phương trình 
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cos2x  -sin2x-2 = 0 tương đương với phương trình nào sau đây:
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Câu 10   Tìm một họ nghiệm của phương trình  :
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Phần tự luận

Bài 1: Tìm giá tri lớn nhất giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Bài 2: Giải các phương trình sau:

    a/ 
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	Tìm giá tri lớn nhất giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 I. Câu hỏi trắc nghiệm khách quan:

Học sinh chọn ý đúng nhất ở mỗi câu và ghi vào bảng sau

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ý
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 1.  Khẳng định nào sau đây  sai ?
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Câu 2.  Tìm chu kỳ tuần hoàn của hàm số 
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Câu 3.  Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 4.  Kết luận nào sau đây về nghiệm của phương trình cosx  = 
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A. Phương trình vô nghiệm.

B. Phương trình có nghiệm 
[image: image68.wmf]p

2

3

4

k

x

+

±

=

.

C. Phương trình có nghiệm 
[image: image69.wmf]p

p

2

3

4

k

x

+

±

=

.

D. Phương trình có nghiệm 
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Câu 5. Tìm số nghiệm của phương trình 
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Câu 6.  Giải phương trình 
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Câu 7.  Giải phương trình 
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Câu 8.  Phương trình nào trong các phương trình sau vô nghiệm?

A. 2sin3x + 3 = 0.

B. sinx + 2cosx = 
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Câu 9. Giải phương trình 
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Câu 10  Tìm giá trị âm lớn nhất của m để phương trình 
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II. Phần tự luận: Giải các phương trình sau:


1/ Tìm tập xác định của hàm số 
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I.Trắc nghiệm (5,0đ)

Câu 1.Tìm tập xác định 
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Câu 2.Cho hàm số 
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Câu 3.Tìm giá trị lớn nhất 
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Câu 4. Tìm tập nghiệm 
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Câu 5. Tìm tập nghiệm 
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Câu 6. Tìm số nghiệm của phương trình 
[image: image128.wmf]3cos210

x

-=

 trên đoạn 
[image: image129.wmf][

]

3;3

pp

-

 

A. 
[image: image130.wmf]6

. 
B. 
[image: image131.wmf]8

. 
C. 
[image: image132.wmf]10

. 
D. 
[image: image133.wmf]12

. 
Câu 7.Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 8. Tìm tập nghiệm 
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Câu 9.Tìm tập nghiệm 
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Câu 10.Gọi 
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II.Tự luận (5,0 đ)

Câu 11.(1đ)Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image161.wmf](

)

2sin311

yx

=-+

.

Câu 12.(4đ) Giải các phương trình sau
a) 
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ĐÁP ÁN 

I.Phiếu trả lời trắc nghiệm:

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	A
	B
	D
	C
	C
	D
	A
	B
	C
	D


II. Tự luận:

Câu 11.   +Chứng minh được 
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Câu 12.
a) Ta có 
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Tập nghiệm của phương trình là 
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b)Ta có 
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Với điều kiện 
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Họ và tên :……………………………………Lớp :11/2  KIỂM TRA 1 TIẾT  -Nh :2017_2018     

KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG I.

I/ TRẮC NGHIỆM: (5Đ).

Câu 1.  Hàm số y = tanx xác định khi và chỉ khi:


A. [image: image186.wmf]2
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B. [image: image187.wmf]4
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         C. [image: image188.wmf]82
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      D. [image: image189.wmf]42
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Câu 2. Giá trị lớn nhất của hàm số y = 2 - 2 cos 2x là


A. 3


B. 4


C. 5


D. 6

Câu 3. Tìm m để phương trình 2cosx - m = 5 có nghiệm.

A. m = -3                  B. 1 < m < 4             C. 
[image: image190.wmf]15
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          D. 
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Câu 4. Nghiệm của phương trình    sinx = 0  là:


A. [image: image192.wmf]2
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Câu 5. Nghiệm của phương trình    sin3x = sinx  là:
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Câu 6. Nghiêm của pt   tan2x – 1 = 0  là:


A. [image: image200.wmf]4
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Câu 7. Số nghiệm của phương trình 
[image: image204.wmf]1
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[image: image205.wmf]p

 ) là:

A. 1                            B. 2                              C.3                                 D. 4

Câu 8. Nghiệm của pt  cos2x + sinx + 1 = 0  là:


A. 
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Câu 9. Nghiệm của pt  cosx – 
[image: image210.wmf]3
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Câu 10. Phương trình 
[image: image215.wmf]2
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 tương đương với phương trình nào dưới đây?
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II/ TỰ LUẬN:

Câu 1.(1đ) Tìm giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image219.wmf]2
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Câu 2. Giải các phương trình sau:

    a/ (2đ) 
[image: image220.wmf]3
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    b/ (1đ) 
[image: image221.wmf]22
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    c/ (1đ) sin4x = tanx.
Đáp án:
I.Trắc nghiệm:

1a, 2b, 3d, 4c, 5b, 6c, 7b, 8a,  9a, 10c

II/ Tự luận:

1. Giá trị nhỏ nhất bằng -1 (0,5đ)

        Giá trị lớn nhất bằng 3 (0,5đ)

2. a/


[image: image222.wmf]3
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b/ 
[image: image223.wmf]22
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đưa về phương trình 
[image: image224.wmf]2
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 .    0,5đ

kết quả đúng    0,5đ

c/   sin4x = tanx

   4sinx.cosx.cos2x = tanx   0,25đ

Kết quả    0,75đ

ĐỀ KIỂM TRA I TIẾT CHƯƠNG I(ĐẠI SỐ $GIẢI TÍCH 11)

I/TRẮC NGHIỆM(5,0 điểm).  
Câu 1. Mệnh đề nào sau đây là đúng ?

A.
[image: image225.wmf]cos2x1xk.2,kZ
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Câu 2.  Tìm tập xác định D của hàm số 
[image: image229.wmf]x
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Câu 3. Trong các hàm số sau đây, hàm số nào là hàm số chẵn?

A.y=sin2x.


B.y=x.cosx.


C.
[image: image234.wmf]sinx
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.


D.y=tanx.
Câu 4.  Tìm m để phương trình  tanx= m có nghiệm.
A.
[image: image235.wmf][
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Câu 5. Hàm số 
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  không xác định trong khoảng nào sau đây?
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Câu 6. Hàm số y=sin2x đồng biến trong khoảng nào sau đây?
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Câu 7. Gọi M, m lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image252.wmf]sinxcos
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B.
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Câu 8. Giả sử hàm số 
[image: image255.wmf]2
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 đạt giá trị nhỏ nhất tại 
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Câu 9. Tìm số vị trí biểu diễn các nghiệm của phương trình 
[image: image266.wmf]1
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A.1.


B.2.


C.4.


D.6.

Câu 10. Phương trình 
[image: image267.wmf]3.sinxcosx1
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 tương đương với phương trình nào sau đây?
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[image: image269.wmf]1

sin(x)

62

p-

-=

.

C.
[image: image270.wmf]1

cos(x)

32

p-

+=

.

D.
[image: image271.wmf]1

cos(x).

32

p

+=


II/TỰ LUẬN( 5 điểm): Giải các phương trình sau
1/(1 điểm) 
[image: image272.wmf]1
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[image: image273.wmf]3.sin2os21.
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      3/(1điểm)cos2x – 5sinx + 6 = 0 

4/(1 điểm)  
[image: image274.wmf]sin2os23sincos2
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ĐÁP ÁN

I/TRẮC NGHIỆM:

1C-2D-3C-4C-5A-6C-7B-8D-9C-10D.

II.TỰ LUẬN
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4/Biến đổi về được pt tích(0,5 đ). Giải tìm nghiệm đúng (0,5 đ)



                
HỌ VÀ TÊN:…………………………………………………..

ĐỀ KIỂM TRA HỆ SỐ 2 – CHƯƠNG 1– ĐS-GT11 - đề 001

Họ và tên hs:......................................................... lớp .................... Điểm.....................

Phiếu trả lời trắc nghiệm: Học sinh tô vào phương án em cho là đúng

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	 10
	11
	12
	13
	14
	15

	Phương án chọn
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A

	
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B

	
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C

	
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D


Phần 1: Trắc nghiệm (5đ)

Câu 1: (NB)  Tìm tập xác định của hàm số 
[image: image281.wmf]3tan(x)2
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Câu 2: (NB)  Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image286.wmf]72cos()
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 lần lượt là:

A. 
[image: image287.wmf]2à7
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.
B. 
[image: image288.wmf]2à2
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.
C. 
[image: image289.wmf]5à9
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.
D. 
[image: image290.wmf]4à7
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Câu 3: (TH) Trong các phát biểu sau, có bao nhiêu phát biểu sai?

i) Hàm số y = sinx là hàm số lẻ nên đồ thị hàm số đối xứng qua gốc tọa độ O.

ii) Hàm số y = cosx là hàm số chẵn nên đồ thị hàm số đối xứng qua trục Oy.

iii) Hàm số y = tanx là hàm số lẻ nên đồ thị hàm số đối xứng qua gốc toạ độ O.

iv) Hàm số y = cotx là hàm số chẵn nên đồ thị hàm số đối xứng qua gốc toạ độ O.

A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

 Câu 4: (TH) Phương trình  sin3x +2 = m có nghiệm khi: 
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Câu 5: (NB) Nghiệm đặc biệt nào sau đây là sai
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Câu 7: (VD) Trên đường tròn lượng giác, nghiệm của phương trình 
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Câu 8: (NB)  Phương trình nào trong các phương trình sau có nghiệm:
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Câu 4: (VDC) Giải phương trình 
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Câu 1.Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 2. Hàm số 
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Câu 3. Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 5. Tìm các nghiệm của phương trình 
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Câu 6. Phương trình 
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Câu 7. Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 8. Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 9. Tìm tất cả các giá trị của m để phương trình  
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Câu 10. Tìm tất cả các giá trị của m để phương trình 
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